

Warszawa, 25.01.2014

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na usługę rezerwacji, sprzedaży i dostawy biletów lotniczych, kolejowych, rezerwacji hoteli oraz usług wizowania paszportów

(sprawa: KZP/02/2016).



Certyfikaty zgodności:
z PN-EN ISO 9001:2001
nr 366/3/2006
z kryteriami WSK
nr JW-180/1/2006

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29.01.2004 r. (tekst jednolity Dz. U. z 2013 poz. 1234), Przemysłowy Instytut Automatyki i Pomiarów PIAP udziela odpowiedzi na poniższe pytania zadane przez wykonawców:

Pytanie nr 1

W nawiązaniu do przedmiotowego postępowania prosimy o odpowiedź na pytanie:



AQAP 2110:2003
Certyfikat
Nr 414/A/2005

Czy Zamawiają na trasie K4 ma na myśli powrót do Warszawy?

(K4 Najtańsza opcja przelotu Warszawa-Londyn Heathrow-Londyn. Wylot 04.02.2016 ok godziny 12-13 + powrót 05.02.2016 ostatnim rejssem. Tylko rejsy bezpośrednie.

Klasa biznes)

I czy w zapisie trasy K4 nie powinno widnieć:

(K4 Najtańsza opcja przelotu Warszawa-Londyn Heathrow-**Warszawa**. Wylot 04.02.2016 ok godziny 12-13 + powrót 05.02.2016 ostatnim rejssem. Tylko rejsy bezpośrednie.

Klasa biznes)



Jednostka
certyfikująca
wyroby



Certyfikat
akredytacji
Nr AC 060

Odpowiedź

Na trasie K4 powinien być powrót do Warszawy

Na trasie K4 powinno być

(K4 Najtańsza opcja przelotu Warszawa-Londyn Heathrow-Warszawa.

Pytanie nr 2.

Czy Zamawiają na trasie K5 wymaga wyceny dla jednej trasy (jedno połączenie) czy też można dokonać kalkulacji na 5 oddzielnych połączeniach?

K5 Najtańsza kalkulacja dla przelotu na trasie:

10.02.2016 Warszawa-Nowy Jork, rejs bezpośredni

13.02.2016 Nowy Jork-Los Angeles, rejs bezpośredni ok południa

19.02.2016 Los Angeles-Auckland, rejs bezpośredni

22.02.2016 Auckland-Sydney, rejs bezpośredni ok południa

25.02.2016 Sydney-Singapur, rejs bezpośredni ok południa



Certyfikaty zgodności:
z PN-EN ISO 9001:2001
nr 366/3/2006
z kryteriami WSK
nr JW-180/1/2006



klasa business

Odpowiedź

Dla zamawiającego nie jest istotna liczba biletów ma być jak najtaniej uwzględniając kryteria zadane w przetargu



AQAP 2110:2003
Certyfikat
Nr 414/A/2005



Jednostka
certyfikująca
wyroby

Pytanie nr 3.

Co Zamawiający ma na myśli pod nazwą „voucher full credit”, czy mają Państwo na myśli pokrycie wszystkich kosztów związanych z pobytem danej osoby (np. dodatkowa gastronomia, usługi spa, mini barek itp.), czy chodzi tylko o nocleg ze śniadaniem?

Odpowiedź

Za voucher full credit zamawiający uznaje wszystkie usługi, które zamawiający uzna za konieczne na etapie rezerwacji i zgłosi przed wystawieniem vouchera.



Certyfikat
akredytacji
Nr AC 060